
Zber odpadu v obci Dežerice 

Vážení občania aj Vy môžete prispieť k ochrane životného prostredia separáciou odpadu. Plasty, sklo, papier, kovy, elektrozariadenia, 
batérie, zelený biologický odpad a kuchynský biologický odpad sa môžu zhodnotiť alebo recyklovať a využiť ako druhotná surovina 
a preto Vás prosíme nevkladajte ich do komunálneho zmesového odpadu, ale tam kam  patria. 

Do nádob určených na triedený zber plastov, odpadov z kovových obalov a viacvrstvových kombinovaných materiálov,  ktorými 
sú vrecia, (dostanete ich na Obecnom úrade) patria: prázdne plastové fľaše od nápojov (napr. od minerálok, džúsov alebo piva), 
kelímky od jogurtov, nádoby od kozmetiky (napr. od šampónov, sprchových gélov) čisté fólie, plastové vrecká a plastové tašky, 
konzervy od potravín, plechovky od nápojov, alobal, hliníkové viečka od jogurtov a krabicové (tetrapakové) obaly od mlieka, 
smotany, džúsov alebo ovocných štiav. Nepatria sem: obaly znečistené nebezpečnými látkami ako sú farby, rozpúšťadlá, pesticídy 
a pod., ani podlahové krytiny. PET fľaše je potrebné stlačiť, aby sa zmenšil ich objem a aby sa zbytočne vzduchom nezapĺňali vrecia. 
Kelímky od jogurtov odporúčame umyť, aby nezapáchali. Tetrapakové obaly treba umyť, rozrezať a zošliapnuť. 
Zber plastov sa realizuje každý párny týždeň v piatok, vrecovým systémom zberu  od domu a preto Vás prosíme, aby vrecia boli 
vyložené pred domom už ráno a  zviazané. Zamestnanci Vám nechajú pri dome prázdne žlté vrecia.  
 
Do nádob určených na triedený zber papiera, ktorými sú modré nádoby, patria: noviny, časopisy, kancelársky papier, reklamné 
letáky, zošity, krabice, lepenka, kartóny. Nepatria sem obaly od vajíčok a kávy, použité plienky, mastný papier, napríklad upratovací, 
použité papierové vreckovky. 
Modré nádoby sa nachádzajú pri obecnom úrade, pred požiarnou zbrojnicou, pred obecným domom vo Vlčkove a pri vstupe do 
časti Petrovec.  
 
Do nádob určených na triedený zber skla, ktorými sú zelené nádoby, patria: sklenené fľaše (aj rozbité) od nápojov, zaváranín, 
kozmetiky, tabuľové sklo. Nepatria sem: žiarovky, žiarivky, keramika, zrkadlá a  skla s drôtom . 
Zelené nádoby sa nachádzajú pri obecnom úrade, pred požiarnou zbrojnicou, pred obecným domom vo Vlčkove, na začiatku 
Vlčkova,  a pri vstupe do priemyselného areálu. 
  
Elektrozariadenia ako práčky, chladničky, mrazničky, mikrovlnky, rúry na pečenie, sporáky, umývačky, kuchynské elektrospotrebiče, 
záhradne nástroje a pod. môžete doniesť pri obecný úrad, kde budú od Vás prevzaté od obecných zamestnancov.  Žiarivky a batérie 
vhodíte do vyznačených boxov pri vstupe do obecného úradu. Nenoste ich mimo pracovnej doby vedľa obecného úradu.  

Zelený biologický odpad sa bude zbierať priebežne podľa potreby. Trávu a burinu ukladajte do vytvorených stojísk. Konáre 
nevhadzujte do stojiska, ale uložte vedľa, z dôvodu lepšej manipulácie.  Najlepšie je zelený biologický odpad vkladať do komposterov. 
Získate tak kvalitne ekologické hnojivo, ktoré neskôr môžete použiť do záhradky alebo niekomu darovať.   
 
Spôsob zberu kuchynského biologicky rozložiteľného odpadu v obci je tzv.  „vedierkový“ zber . Každá domácnosť od obce dostane 
vedrá s objemom 5 litrov a tiež kompostovateľné vrecká , ktoré si môžete chodiť brať  do vchodu obecného úradu. Označené nádoby 
sa nachádzajú pri MŠ, pri autobusovej zastávke Vlčkovo a pri požiarnej zbrojnici.  Do nádob patria:  zvyšky jedál, potravín, ktoré sú 
pokazené alebo sú po záruke, chlieb, pečivo, cestoviny, mäsové a mliečne výrobky (zvyšky ovocia, zeleniny,  vareného jedla), či 
škrupiny z vajíčok alebo vrecká z čajov a usadeniny z kávy.  Do nádob nepatria: potraviny v obaloch, tekuté potraviny (napr. mlieko 
či polievky), lístie, drevo, drevený odpad, popol, burina, zvierací trus, mŕtve telá zvierat či veľké zvieracie kosti ani oleje.  

Nádoby na kuchynský použitý olej  sa nachádzajú vedľa nádob na kuchynský biologicky rozložiteľný odpad viď vyššie .Olej vkladajte 
do nádob v uzavretých plastových obaloch.  

Do zberných kontajnerov na oblečenie vkladajte iba čisté  a zabalené oblečenie,  textil, obuv a hračky. Zberné kontajnery sa 
nachádzajú pri materskej škôlke a obecnom dome vo Vlčkove.  

Psie exkrementy zbierajte po potrebe psíka a vhadzujte do koša na psie exkrementy, koše  s vreckami sú umiestnené pri vstupe do 
Vlčkova, na križovatke smerom na horný cintorín, pri materskej škôlke, pri križovatke na vlčkovsky cintorín a pri požiarnej zbrojnici.  

Veľkoobjemový odpad je odpad, ktorý sa svojimi rozmermi nezmestí do klasickej nádoby na odpad a neobsahuje nebezpečné látky. 
Medzi objemný odpad patrí starý nábytok, umývadlá, kuchynské linky, koberce, linoleá a pod. Tento odpad preberú od Vás 
zamestnanci obce po nahlásení na obecnom úrade. Nenoste ho pred bránu do požiarnej zbrojnice mimo pracovnej doby.   

Zmesový komunálny odpad je odpad, ktorý sa nedá ďalej vyseparovať a vkladá sa do nádob umiestnených pred bytovou jednotkou, 
ktoré sú označené nálepkou. Každá domácnosť do 5 členov ma nárok iba na jednu smetnú nádobu. resp. jednu nálepku.  Zber 
komunálneho odpadu sa vykonáva každý nepárny týždeň vo štvrtok.  

Drobný stavebný odpad  je odpad, ktorý vzniká pri prácach na nehnuteľnostiach ako sú domy, chaty, záhrady, rôzne prístavby, ploty, 
chodníky, múriky atď. ,  viac informácií  o zbere získate na obecnom úrade.   

Obec zbiera iba odpady vyznačené v tomto informačnom letáku. Iné druhy odpadov nebudú od Vás prevzaté, prosím rešpektujte 
to ! Aj separáciou odpadu prispievate k ochrane prírody a vytvárate tak krajšie prostredie a budúcnosť pre svoje deti. Čím viac 

vyseparujete, tým menej budete platiť za odpady ! Ďakujeme že separujete.  

Kontakt na obecný úrad: 038/7682314 


